Recrutement d’un Assistant Ingénieur : profil d’expérimentateur terrain/échantillonnage
Projet : PAMPAS – Evolution de l’identité patrimoniale des marais des Pertuis Charentais en réponse à l’aléa de submersion marine

Financement : ANR – 2019-2022
Localisation : UMR 7266 Littoral, Environnement et Sociétés, 2 rue Olympe de Gouges, 17000 La Rochelle 

Contact : Thomas Lacoue-Labarthe ;  copil-pampas@services.cnrs.fr - 05 46 46 83 88

Durée : 4 mois + 17 mois

Date de début de contrat : 01/04/2019

Corps : Assistant Ingénieur 

Salaire : 1537,60 € /mois (net)
Description du poste
Dans le cadre du programme ANR PAMPAS, un recrutement d’un(e) assistant(e) ingénieur sera effectué en avril 2019 pour une durée de 4 mois renouvelable sur une période de 17 mois au laboratoire LIENSs, Université de La Rochelle. Le projet porte sur l’évolution de l’identité patrimoniale des marais des Pertuis Charentais en réponse à l’aléa de submersion marine. La problématique du programme est de comprendre le devenir des zones humides côtières et de leur gestion, en se focalisant sur les valeurs des patrimoines naturels, culturels et paysagers des marais des Pertuis Charentais soumis aux aléas submersions à l’échelle d’un demi-siècle. Pour répondre à cette problématique, de nombreux suivis devront être réalisés sur 3 sites d’études ; marais du Fier d’Ars sur l’Ile de Ré, marais de Tasdon de La Rochelle, marais de Moëze. 
La personne aura la charge de coordonner et d’organiser les campagnes de terrains avec l’ensemble des collègues impliqués dans le programme, de réaliser ces campagnes de terrains en maitrisant l’ensemble des instruments utilisés et d’assurer le conditionnement d’échantillons assez divers. La personne devra avoir une bonne expérience du travail de terrain et des protocoles mis en place, savoir manipuler du matériel type sondes multiparamètres, carottiers, filets pour des pêches, pièges….en lien avec un échantillonnage diversifié: prélèvements d’eau, de carottes de sédiment, de poissons, d’arthropodes terrestres, amphibiens et reptiles, oiseaux. 
La personne devra avoir un sens aigu de l’organisation dans son travail, du travail de coordination d’équipe et un bon sens pratique. Une expérience en environnement aquatique sera un plus, ainsi que d’excellentes qualités de communication. La possession du permis B est indispensable. 

L’expérience de la personne sera examinée à la lumière d’un dossier présentant son CV et ses expériences et travaux en science résumées dans une lettre de motivation à envoyer à copil-pampas@services.cnrs.fr.
